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Ata da décima quarto Sessão Ordinária do primeiro Período Legislativo da Câmara 

Municipal de Trajano de Moraes, realizada no dia 20 (vinte) de junho de 2022 (dois mil 

e vinte e dois), estando presentes os senhores Vereadores: Allexandro Vieira de Souza, 

David da Silva Carvalho, Guilherme Lage Campos, Romualdo José Wenderoscky e 

Sávio Machado Diniz. Às dezoito horas assumiu a Presidência da Sessão o senhor 

Presidente, e após verificar as assinaturas no livro de presença, declarou aberta a Sessão. 

Após convidou o Vereador Sávio Machado Diniz para compor a Mesa em virtude da 

ausência do Vice Presidente. Em seguida determinou a leitura da ata da Sessão anterior 

ocorrida em 13 (treze) de junho de 2022. Terminada a leitura, o Vereador Romualdo 

disse que gostaria de retificar a ata pois está contando quatro dias, quando na verdade o 

correto são quarenta dias. Terminada a discussão, posta em discussão e votação, 

aprovada por unanimidade de votos. Em prosseguimento, o Senhor Presidente 

determinou a leitura da pauta da Ordem do dia que constou o seguinte: Projeto de Lei nº 

008/2022, de autoria do Vereador Isaias Alves Nogueira, que denomina de Armando 

Santoro a Ponte localizada na localidade do Cafofo em Trajano de Moraes -RJ, posto 

em discussão e em votação, aprovado em redação final por unanimidade de votos. 

Projeto de Decreto Legislativo 02/2022, de autoria do Vereador Isaias Alves Nogueira, 

para concessão de Título Honorífico de Cidadã Trajanense a Senhora Renata Paula 

Theodoro Geraldo, posto em discussão e em votação, aprovado em redação final por 

unanimidade de votos. Indicação nº 237/2022, de autoria do Vereador Isaías Alves 

Nogueira, que indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, através da Secretaria de Esporte, 

que estude a possibilidade de fazer a restauração do campo de futebol de Tapera, 4º 

distrito de Trajano de Moraes-RJ. Indicação nº 242/2022, de autoria da Vereadora 

Mônica Massena Tannos, que indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que estude a 

possibilidade para que a escola Municipalizada de Serra das Almas possa ser 

denominada de Professora Telma Couto da Silva Franco. Moção de parabenização nº 

008/2022, de autoria da Vereadora Isis Félix Bechara Fernandes, de parabenização ao 

atleta Matheus Barros da Rocha, pela conquista da medalha de prata no Campeonato 

Brasileiro de Karatê, etapa Mato Grosso, posta em discussão e em votação, aprovada 

por unanimidade de votos. Moção de parabenização nº 008/2022, de autoria da 

Vereadora Isis Félix Bechara Fernandes, de parabenização ao Sr. Carlos Augusto 

Afonso, pela passagem de seu aniversário, posta em discussão e em votação, aprovada 

por unanimidade de votos. Moção nº 010/2022, de autoria da Vereadora Isis Félix 

Bechara Fernandes, de pesar a família da Senhora Maria Nadir Tomaz, pelo seu 

falecimento ocorrido em 30 de maio de 2022. Após o Senhor Presidente justificou a 

ausência da vereadora Monica que testou positivo para COVID 19. Também justificou a 

ausência dos Vereaodores Isaias que teve problemas mecânicos, Hélio Luiz que teve um 

compromisso na cidade de Niteroi e a vereadora Isis por problemas de saúde. Não 

havendo mais pauta para Ordem do Dia, franqueou a palavra aos Senhores Vereadores 

por ordem de sorteio, o que constará resumidamente nesta Ata, em conformidade com o 

Regimento Interno da Câmara Municipal de Trajano de Moraes. Fez uso da palavra o 

Vereador Romualdo José Wenderoscky que desejou melhoras a Vereadora Mônica. Em 

seguida falou sobre uma notícia que circulou nas redes sociais em que ele e outros 

vereadores foram marcados na citada publicação. Após falou que não está julgando o 

trabalho de ninguém, mas acredita que os vereadores devem fiscalizar mais, cobrar mais 

do poder Executivo e cuidar melhor do Município independente de ser da base aliada ou 

não do governo. Em seguida falou sobre sua preocupação com o ofício que esta Casa 
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recebeu da Defensoria Pública. Em seguida leu o ofício ressaltando que esta Casa tem 

que trabalhar para atingir o maior número de pessoas possíveis. Após falou sobre a 

necessidade de cumprir o papel de Vereador, como fiscalizadores, sob pena de 

prevaricação em um momento futuro. Ressaltou que levou esse ofício ao seu advogado 

que disse se tratar de um aviso a esta Casa. Falou ainda sobre os deveres e as atribuições 

dos vereadores e comentou sobre uma reunião que participou juntamente com o 

Presidente e um cidadão e disse que gostaria de mais uma reunião com os vereadores 

para ouvir todos os lados. O Vereador David da Silva Carvalho que falou que o 

Vereador Romualdo tem razão e que a Defensoria Pública disse foi que existe mais um 

canal. Após falou sobre o trabalho das Comissões e que estão em plena atividade 

parlamentar e disse que já está em tratativa com os Vereadores Hélio e Isaias para que 

as reuniões possam ter mais transparência e gostaria de contar não só com participação 

dos vereadores mas também da população, até para dar cumprimento ao que solicita a 

Defensoria Pública. Após parabenizou e desejou sucesso ao Vereador Romualdo nas 

eleições para Deputado Estadual. O Vereador Romualdo  agradeceu as palavras do 

Vereador David e convidou os Vereadores para o próximo dia 08 quando ocorrerá o 

lançamento de sua candidatura e que independente do resultado sairá como vencedor. 

Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente encerrou a sessão. 

 

Sala das Sessões, 20 de junho de 2022. 

 

 

___________________________________________ 

Allexandro Vieira de Souza - Presidente 

 

____________________________________________ 

David da Silva Carvalho – Primeiro Secretário 


